

# 女生去安慰高考失利男同学 结果被人掐死抛尸荒野

出事前一一直在男同学家,女生家人  
怀疑是其同学所为;警方已介入调查



被害人易婷的母亲因伤心过度躺在沙发上,亲火在一旁照顾。(6月21日拍摄)

**本报讯** 据《长江商报》报道:家住武汉市新洲区阳逻街袁榨村一组的周凤英夫妇做梦也没想到,19岁的女儿易婷应邀前去安慰高考失利的男同学张某,竟然一去不复返。再次见到女儿时,女儿已被人掐死抛尸荒野。目前,张某及其父母已被警方带走,案件正在进一步调查中。

## 同学妈妈一早上 门邀请

21日下午,记者来到易婷家中时,易婷的母亲周凤英正躺在客厅的沙发上默默流泪。据易婷的亲戚说,20日早上8时许,周凤英听见有人敲门,来人是女儿易婷的同学张某的母亲易细菊。易细菊一再央求易婷去她家,安慰一下儿子张某,说考试后张某情绪一直很不好,担心落榜,声称要跳楼自杀。

周凤英听后也很同情张某。考虑到易婷和张某从小学到高中一直都是同学,因去年高考成绩不理想,两人复读也同在新洲区复读中心上学,便答应让女儿去好好安慰张某,并一再叮嘱女儿早点回家。

## 女生尸体傍晚被 人发现

当天中午12时,周凤英给女儿易婷打电话,催女儿回家。易在电话里答应母亲,她在同学家吃完午饭就回家。“我当时还跟张某通了电话,他的情绪还比较稳定。但没有想到这竟然是我最后一次和女儿通话。”下午两点钟后,周凤英还没见女儿回来,再一次给女儿打电话,可是女儿的手机已经无法接通。

下午5时许,周凤英和邻居童宝新一起来到一公里外

的同村三组张某家里,但是没看见女儿和张某。当时,张家人的脸色极其紧张,她感觉到发生了什么事,一再追问张家人,自己的女儿到哪里去了。“你女儿了了(完了)。”听到对方亲戚这句回答,周的心一下子慌了。18时许,村里人在离张某家大约500米处一个田沟的草丛中发现了易婷的尸体,尸体脖子及胸部有伤痕。据周凤英说,“去年婷婷上了三本(院校)的线,但是不满意选择了复读,今年高考的估分可以上二本,但是没有想到发生了这样的事情。”据周说,易婷和张某并没有仇恨,两家也没有扯过皮。

## 男同学一家被警 方带走

由于怀疑是张某所为,易婷一家一气之下砸了张某的家。21日,记者在张家看

到,家里非常凌乱,玻璃全部破碎,家具都被打破,电冰箱躺在后院。

据邻居介绍,张某有三个姐姐,他是家里的小儿子。记者在张家看到,张某上学得的奖状贴满了两面墙。据坐在后院的张某的叔叔说,张某的成绩一直都不错。“去年考上了二本,但是他以名牌大学为目标,选择了复读。”据张的叔叔说,张某读的是理科,今年高考前的几次调考,他的分数一直都没有下过604分。“但是这次高考后他只考了530分,这对他的打击很大。”据了解,高考结束后,张某就一直没有出过家门。

据其叔叔透露,当天来安慰张某的除了易婷外,还有另外一名男同学。“他们之间发生了什么事情我也不知道。”

目前,警方初步判断易婷是被掐窒息身亡。张某及其父母已被警方带走调查。

# 有偿劳动 5岁小姑娘攒了3万多

一位母亲发帖分享如何培养孩子理财观念,结果网友褒贬不一;专家称观念值得肯定,但不要把家里的每件事情都和钱挂钩



自己洗碗筷,每次可以挣0.5元。

**本报讯** 据《华商报》报道:日前,一位年轻的母亲在网上发表了题为“00后美女捡废品 5岁攒出一辆轿车”的帖子,分享自己如何培养孩子的理财观念。

“看到很多80后、90后炫富的帖子,俺来替00后的女儿发个帖子,晒晒她的理财高招,五岁就攒了三万多,几乎够买一辆便宜的轿车了。”发帖者称自己的女儿叫欣欣,出生于2004年。因为和先生都是学经济的,比较重视孩子的财商培养。

据她介绍,今年5岁的欣欣,攒下的3万多元钱分别来自满月时亲戚朋友送来礼金红包五六千元,投资基金后涨到1万多,每年两千多的压岁钱1万多,还有欣欣自己的存款几千块钱。而这些存款,来自于她的劳动所得和父母奖

励,每月大概有300元钱进账。

“世上没有垃圾,只有放错地方的资源。”欣欣的挣钱小窍门之一就是收集废品。如矿泉水瓶、绿茶瓶、易拉罐,还有废报纸。此外,就是有偿劳动和父母奖励。“为了从小就培养勤劳致富的理念,我们给她列了各种劳动项目的报酬明细,对于做好事、节能环保等习惯,给予金钱奖励。”

从明细中可以看出:欣欣自己打扫房间、整理杂物,每次可以挣2元钱;自己洗手绢、袜子,每次可以挣1元钱;自己洗碗筷,每次可以挣0.5元……而平时能做到节约用水、用电、用气,每月奖励100元钱,幼儿园或小学成绩能排前三名,每次也可以奖励100元钱。

这样培养孩子理财观念好不好,网友们却有不同

看法。反对者表示担心,孩子可能会变得唯利是图;支持者则称,通过劳动创造价值是高尚的。

对此,陕西省家庭教育研究会副会长王国琪谈了自己的看法。“只要父母没有把家中所有的事情都货币化处理,这样的教育观念是值得肯定的。”王国琪指出,从小培养孩子理财,让他知道通过劳动来获取报酬,比起社会上很多孩子,都上中学了还没干过家务,是有意义的。网友们的担忧可能存在,但家长在培养孩子理财的同时,完全也可以培养孩子的孝敬老、树立正确的价值观,两者并不冲突。

同时,王国琪提醒家长,不要把家里的每件事情都和钱挂钩,也要培养孩子做一些自愿的活动,把握平衡孩子才能健康成长。



## “裸聊主播”每月可挣万元 打工妹难挡诱惑上贼船

**本报讯** 据《羊城晚报》报道:广东中山警方日前通报:6月16日深夜,中山警方展开“2009亮剑”打击网络淫秽色情行动,一举捣毁17个色情表演窝点,抓获37名犯罪嫌疑人,缴获赃款11万元。

今年4月底,中山公安网警支队的民警在网络巡逻中发现,中山市有人频繁登录色情网站从事淫秽色情表演活动。经过近两个月缜密侦查,警方发现一打着高薪招聘打字员的幌子,寻找20-22岁的女青年作“裸聊主播”,进行裸体聊天、淫秽色情表演的犯罪团伙。

据归案的“裸聊主播”们交代,之前她们都是工厂的打工妹。因嫌工厂工作辛苦,工资低,才“跳槽”转行做月收入上不封顶的裸聊“工作”的。在抓获的“裸聊主播”中,月收入最高的竟超过万元。

据来自广西的阿美(化名)交代,初中毕业后,她便进入工厂打工,下班后喜欢去网吧上网。4月初,她在网上看到一则高薪聘请打字员的信息,便打电话去询问。一位自称志哥的人告诉她,除了打字,如果通过视频与“客人”聊天,月收入将很高。于是她便带着自己的好友阿果一起和志哥见了面。志哥帮她们在坦洲租好房子后,买来电脑,摄像头以及表演用的道具,让她们做专职“裸聊主播”,每天在视频聊天室至少表演8个小时,尽量按客人的要求去做,挑逗客人买点。点数越高,收入越多。“第一个月我分到800元,第二个月分到2000元。”阿美反复请求民警不要将“裸聊主播”的事情告诉她父母,说如果家里人知道自己从事这种“工作”,一定会在邻居面前抬不起头来。



“裸聊主播”工作现场

## 听手机彩铃能丰胸? 贵阳女子胸没“丰”头先“大”

**本报讯** 据《贵州商报》报道,“听朋友介绍,我下载了一条说是丰胸效果的铃声,连续听了几天后,胸部没有任何变化,头却‘大’了。”6月21日,在贵阳市南明区人民医院门诊大厅,贵阳市民谢小姐无奈地告诉记者。

谢小姐有些不好意思地说,今年23岁的她一直对自己的身材不满意,吃了不少丰胸的药物,但丝毫不见效果。上星期,听朋友介绍,如今网上流行下载一种丰胸铃声,据说这种铃声能利用声波对人体的刺激达到丰胸效果。“听听彩铃就能丰胸,不吃药不动手术?”谢小姐一听赶紧上网花2元钱下载了这种铃声。

虽然这铃声听起来非常刺耳,但为了达到良好的效果,她只要有时间就听,一连听了好几天后,不但胸部没有丰满,倒是觉得头变“大”了。21日,感觉到心烦气躁、头晕恶心的她来到医院进行咨询。

应记者的要求,谢小姐打开自己的手机调出了这首名叫“丰胸彩铃”的手机铃声。记者听到,这种丰胸彩铃发出的是一种一连串奇怪的声音,并夹杂着断断续续类似频道信号搜索时的声音,不仅尖锐而且非常刺耳。大概听了几秒钟后,记者感觉耳朵很难受。

随后,记者与谢小姐咨询了贵阳市南明区人民医院妇产科的医生。在聆听了这段“丰胸铃声”后,医生说,音乐对稳定情绪有很大帮助,可以治疗焦虑症、多动症,但想通过听这种铃声来达到丰胸效果,则缺乏科学根据。